

# Trump pre New York Post: Volby boli najväčšia krádež v histórii Ameriky a všetci to vedia

- CZ24 News | 18. listopadu 2020



**USA: Prezident Trump sa nechystá uznať Bidenovo víťazstvo. „Zvítazil, pretože volby boli zmanipulované,“ napísal Trump na Twitteri. Žiadni pozorovatelia neboli vpustení do volebných miestností. Sčítavanie hlasov realizovala súkromná spoločnosť Dominion vote system, so zlou reputáciou a vybavením, ktorá sa nemohla kvalifikovať na pôsobenie v Texase kde som s prevahou vyhral.“**

V článku zverejnenom v sobotu večer Trump pre [New York Post](#) povedal, že volby boli ukradnuté.

„Boli to zmanipulované voľby, na 100 percent, a každý to vie.“

NY Post píše, že Trump sa zdá byť presvedčený, že Bidenovo víťazstvo bolo podvodne zmanipulované spoločnosťou Dominion Voting Systems, technológiou, ktorú používajú aj štáty Michigan a Georgia. V Texase tento systém odmietli, kvôli nedostatočnej bezpečnosti.

Trump tiež zopakoval obvinenia, že vlastníci a investori tejto spoločnosti majú väzby na demokratov. Firma prispela demokratom na kampaň a počas Obamovo-Bidenovej administratívy spolupracovala s Clintonovou nadáciou pre rodinu.

Agentúra Associated Press taktiež informovala, že demokratka Nancy Pelosi je jednou z lobistov spoločnosti Dominion Voting Systems. Spoločnosť tiež zamestnáva lobistov, ktorí pracovali pre administratívu George Busha ml. - Dicka Cheneyho a Johna Boehnera.

Trump považuje podozrivé výsledky volieb za záverečný akt proti nemu, ktorý sa začal korupciou FBI a CIA zo strany Obamovo-Bidenovej vlády, ktorá ho mala špehovať v roku 2016 v snahe pomôcť vyhrať voľby Hillary Clintonovej. Výsledkom tohto úsilia bol príbeh o Rusku, ktorý sa ukázal ako falošný, keď vyšetrovanie definitívne uzavreli v roku 2019.

Bývalému riaditeľovi Comeyu a zástupcovi riaditeľa FBI McCabeovi, ktorí vyšetrovanie z pozadia riadili sa však nič nestalo, aj keď boli prichytení, že klamali, povedal Trump. Vypočutie McCabea senátorom Tedom Cruzom pred senátnou komisiou si môžete pozrieť vo videu.

Je to najväčšia krádež v histórii Ameriky. A všetci to vedia, povedal Trump.

Medzitým 16 prokurátorov napísalo ministrovi spravodlivosti Barrovi list a vyzvali ho, aby odvolal pondelkové nariadenie o prešetrení podozrení z manipulovania volieb. **Na takýto krok podľa nich neexistuje žiaden dôvod, keďže nie sú známe nijaké nezrovnalosti čo sa týka sčítavania odovzdaných hlasov.** Zároveň odmietajú, aby boli zaťahovaní do straníckej politiky.

Federálny odvolací súd v piatok odmietol snahu zablokovať okolo 9 300 poštových lístkov, ktoré prišli po volebnom dni v Pensylvánii. Sudcovia si všimli „bezprecedentné výzvy“, ktorým čelí národ počas pandémie COVID-19, a tak podporili trojdňové predĺženie prijímania hlasov, ktoré Trumpov štáb napadol.

V Michigane sudca odmietol pozastaviť certifikáciu výsledkov volieb v Detroite. Odmietol tvrdenia, že mesto sa dopustilo podvodu manipuláciou s neprítomnými hlasovacími lístkami. Je to tretíkrát, čo sudca odmietol intervenovať v celoštátnom meradle, kde Biden vedie o viac ako 140 000 hlasov.

Ide oveľa a pár desiatok miliónov dolárov na podplatenie hoc aj všetkých prokurátorov v USA nehrá pre Wall Street žiadnu úlohu. Zvlášť keď má nainvestované v Číne bilióny dolárov, o ktoré by pri pokračujúcich Trumpových sankciách voči Číne mohla prísť.